



POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Cselekedők, gróf Széchenyi István utca 12. Telefonszám: 33.

Felolvaszerkesztő: Nagy Imre

Hírlizetel árak: Egész évre 3, fél évre 2,50, negyed évre 1,25 P. Megjelenik minden szombaton este.

Szervezkedjünk!

Írta: Nagy Imre.

Ime harmadszor állok ide a megújult Cselekedői Hírlap olvasókörösége elé, hogy vezércikkemben becsülelesen elmondjam, melyik az az egyetlen út, amelyiken haladnunk kell, ha öntudatos, kötelességet teljesíteni akaró magyarok akaratunk lenni; s amely útán elsősorban nekem haladnom mindenképpen szent kötelességem, ha újságról tisztemet ma betöltöni akarom!

Tízéves voltam első pillanatban azzal, hogy nagy és felelősségteljes tisztet vállaltam, s tízéves voltam azzal is, hogy ha én igazán be akarom töltöni azt, akkor kötelességem programot adni, vagyis felírni becsülelesen azokat az utakat, melyen járva az önmagától és önmagára boldogulásáért küzdő — egységes lelkű magyar nemzethez újra eljuthatunk!

LEGNAGYOBB KINCSED

E célkitűzésem az első pillanatban megvolt: visszavezetni önmagához az a nemzetet, amelyet évszázadok óta annyiféle és annyiféle célra fel lehetett használni, abban a lelki meghazónulásban, amelyben áll!

Ügylétszik némelyek megértezik előtte szándékomat, s mert nekik semmiféle szándékban sem lévén a fenekük; a mai élet Archimédészi csavarjainak útján akarták el-Indiánus az én életemet is, hogy abban előlévő becsületük én is a mai kornak — híremmel, de jól elrejtett félrehozott szennyes kis pocsiójáiba!

Ahogy ez nem sikerült s — Isten mindenható kegyelméből — én lelkileg meggyőződve; éreztem, hogy tovább kell menennem a megkezdett úton, akkor meg elémbe gyekeztek látni a „közvéleményt”, a magam és a tudatos félrevezetést, s így — a gyűlöletből — a közvéleményt, amit úgy hívnak másépt, „mit szólnak hozzá az emberek”, a amelyet nagy hangú alibiói sokszor, így — intéznek el — tudod kérlek alásán, én tudom kérlek alásán, hogy a magyarság szempontjából így van, — de látod kérlek alásán, másként éni akaratát a figyelembe kell venni a mások alásán, hisz úgy azok is emberek kéntek. — s Tekedves közvéleményt hallgató, rávágod, hisz akkor már tizedszer hallottad ugyanondában — „alásán!” — Ez az „alásán!” látod ez az oka mindennek; illetve ahogy, de hogy; — hanem az, hogy előleléd — én nem merlek küzdeni a magyar nemzet lelki egészségéért, előleléd, hogy elsősorban nekem a magyar fajtestvéred — az ember; előleléd, mert hiszen gyűszert vert becsületemben érő szivedbe, lelkedbe; a liberalizmus gyönyörű bűrom sava: a szabadság, testvériség, egyenlőség, — amely szavakat előleléd. hordítottak, előleléd használják ki; amelyeket kiszajgítottak jóvevények maguknak a

Te becsülelesen gondolkozó iránti lelkek és földi életjed ellen, s azt mondták: testvériség? — én idegen is testvér vagyok nekem magyar; hogy én veled szemben mint érezek, ahhoz nekem már semmi közöd; — szabadság? — adj nekem is olyan jogokat mint nekéd van; — hogy én azt hogyan használom ki?; próbálgatni elenne szólni, itt áll harmadik jel-szavunk az egyenlőség, melynek jogán sajátjod is állított fel a Te pénzed kamataiból, — hogy kétezer annyit mint Te, ahhoz sincs semmi szavad, — mert olyan patálat csapok én abban a sajtóban, hogy zeng töle a féltévisz liberális környezetet!

Így aztán persze a közvélemény hova alakult? — ahova őt akarták, — s elvezetett és, miáltal károlyt-í cégérlt felhasználó, őszí forradalmon keresztül a végcélhoz — a kommunizmushoz; s végeredményben a magyar faj újabb pusztulásához!

De ha ideírás beszédedben, akkor megint megszólal a mindenható „közvéleményt” irányító hang, s élettapasztalataira hivatkozva kijelenti: No igen kérlek alásán, de hát most sincs bolsevizmus — kérlek

A FAJI ÖNTUDAT

alásán, most nem kell a kedélyeket igazolni kérlek alásán, mert hát minék az kérlek alásán. — És Te nem azt vágod rá, hogy azért kérlek, mert nem engedtem a kiszámnyúlást, mert szent kötelességem, hogy mint dolgozó még a kaptárból a veréket kintzójam — hanem — hanem majd be, ott az újjáigap mögötti magának, s piulji is el kicsi aztán, — mert már megint tizedszer hallottad egy mondásban, „kérlek alásán”, — hát rávágod — igazad van, nem kell igazolni a kedélyeket, minék az; a strucc madár is ha kimerült, minék az; a megcselédve, kocsiába fogva — kibánnáni erejét, — hát Te is rávágod — persze — persze — „kérlek alásán”.

Aztán meg tudod kérlek alásán, az a jelentős pozíció, amit én betöltök nem engedhet kérlek alásán, vagy a vezetésem alatt álló intézménynek nyugodt fejlődéséhez megkívánatos atmoszféra — kérlek alásán! — Hanem azt hallottad-e kérlek alásán, hogy a Kias Péter mint mondta a Nagy Jánosnak, hogy ő pedig körömszakadásig védi, s ha kell bíróság elé megy érdekelemény felekezeti jogait és végeredményben én is igazat adok neki, kérlek alásán!

Látod, látod keresztény magyar testvérem véded körömszakadásig a Te felekezeti lelki „jogaidat”, mikor azok Istennel vannak számon tartva a Te érdemeid szerint; mennyire tudsz Krisztus követője lenni földi életben!

Dehát így vagy nevelve, 400 év óta minden vagy csak fajmagyar nem s közben: a két civédő között — a hadd tegyem hozzá a közönyösek között — egy harmadik közül! — a betolakodót idegen!

Ej-ej, dehát még mindig nem beszéltem arról, amiről cikkem címe szól, már ismét elkalandoztam volna? — Nem, — csak egy kis keresztmetszetet adtam a mai elkorcsosult köznapivá silyedi magyar életnek! — Ez a közöny — látod magyar testvérem! — Ez a mindent másoknak átengedés, s közben nem akarunk róla tudomást venni, hogy keleten a vörösbé ütözött szilvásvág áll állig fegyverben, hogy már rá is talált a történelmi igazságtól rettegő lelki — testvére a mi testünk megcsontolt cseh tábornányra; — nem akarjuk észrevenni, hogy a világháború utáni zavaros világunk körülöttünk, hatalmas arányokban kibontakozó — s nacionalizmus felélemelés erején bántalmas eredményeket elért, két tízez bontogatta szaranyait: az orosz és német birodalom!

Önnepeljük az orosz faizmust, bántoljuk a nemzeti szocializmus háborúvesztés Németországot, ahogy vértelmit, egyenlőség európai államunk kiállítja ki önmagát, — s közben mi éljük a lassú vízköz halász nyugodt a kevés hallal is beérő halász életét; — csak azért, mert a másik helyen ahol több a hal — azonban ahol életerős kapataink — kiasé hullamos a víz s hátha fejfájást okoz ringó előlelédünk?!

Én, mikor — egy belső lelkiinspiráció hangjára újságrészbe fogtam, — azt is tudtam, hogy ez küzdelmes sok gáncnak, s a k ö n z ö k r i t i k á n a k k i t e l t s i d e g e k e t f e l ö r ö z t o g j a l k o z á s; — de azután, ahogy hozza-

ÉS BUSZKESÉGII!

szű kínos, vergődő éjszakákon át ezen elgondolkozom, erőlt merítetem magamnak az én legkedvesebb foglalkozásomból a gazdaságtudásból; — s elgondolkozom rajta, milyen keményen kell megdolgozni minden apró kis érdeméért, de milyen gyönyörűséget ad érezni egy-egy önfeláld pillanatban — az Isten kezében levő — gyenge emberi alkotás tudatát!

Hát igen kedves Öreg barátom, aki engem a „közvéleménytől” akaratil elszakított, — a vezetésem alatt álló lap érdekében, — azért nem érdekel az engemet, s azért jelentem ki oly határozatosan ezt, mert én az ilyen félrevezet, megromlott, közönyös közvéleményre nem halgatom, — hisz bevallom nyíltan, ezazint én teljes erőmmel egy rendszer, tudatos fajmagyar közvéleményt akarok teremteni!

Meggyőződéseim az, hogyha minden jobboddal utálg — bár sajnos nagyon kevesen vannak azok — tudatosan és nem megaláztatva ennek a szolgálatában áll, akkor ismervé a magyar néleknék rövid, szinte pillanynyi idő alatt is merész felkelés felvételét! — a legrovidebb idő alatt megteremtődik az!

Legelsősorban pedig erre van szükség, becsléletes programadás, ütemgyűjtés mellett: egy meg nem alkuvó fajmagyar közvéleményre!

Nem — a mi tudni lelkünköl méssze eső felcímazott, szemékaprázott, — bajjaink rejtegető, s sokakat már félrevezetett tudatosan romboló-liberális közvéleményre, de egy őszinte, belesebesített feltárái akard, s bajjainkat taráni daccal szembe néző — igaz magyar közvéleményt kell teremtenii!

Mikor én erre rájöttem, akkor csak egy választás volt előttem, nyíltan, őszintén ezzel a szándékkal, vagy egész életemben lelki-teherként hordani azt! — Az elsőt választottam, habozás nélkül, mert mint vallásos keresztény ember másépk nem is tehettem! — Aztán meg láttam milyen hatalmas fegyver a-sajtó, a propaganda, az írott belő. — Figyelni kezdtem azokat akikkel érintkeztem, s nemzetünket érintő bármilyen kérdésről nyilatkoztak azok, mindjárt arra a sajtóra gondoltam, amelyet olvasnák, s mindig ott láttam annak nagy általukó hatását az ő gondolkodásukban.

Aztlán-figyeltem a csónak harának körül-élő állomok életét, s láttam azt, hogy ahol lüktet élet van ott a fajji gondolat, a nemzeti eszme hajtja egyedül a duzzadó vitorlákat! Ott mindenütt kiáll egy-egy férfi, s elsősorban Nationális közvéleményt teremt az új liberális felszavakkal mesteresen létrehozott, kitermelt közönys vagy éppen nemzetközi gondolkodás felett.

Igen ám, — de mi magyarok elkéstemk, mi kevesen vagyunk, mi egyedül vagyunk, minekünk orientálódniuk kell kérék alján s európai nemzetek erdősorainak elloldása szerinti, s ahogyan emondia ezt cikornyásan szegény lérezevelt magyar testvérem, — akkor én magamba elgondoltam — igen — igen, bizony megdöbbenően kevesen vagyunk — a Tervelet is kevesebben, mert Te is elvesztél egész addig a magyarság számára míg itt rendes közvéleményt nem teremünk!

Igy jutottam tovább gondolataimban, s azt kezdtem kérdezni, hát a magyar faj romlását mi okozta, mi az a bűn, ami rég nyomja e nemzet lelkét, ami miatt sokszor — valljuk be — nem merünk egymás szemébe nézni? — Elővettem hát a nemzet életét, — a történelmet, — az örök tanító mestert! — S megint csak hosszú vergődés után egyszerűsákk kibontakozott tisztán előttem annak lapjairól, a mi nemzeti bűnünk: 1514 — a „verdji” címén testünköl, lelkünköl elszakított jobbágy nép sorsa, kiknek jogaiért a nemes gondolkosó II. Rákóczi Ferenc is sikra száll, s kinek — „e teltt minden hadidicsőségéni többre értekel.” a történelem!

A Történelem lapjairól azonban mást is olvastam én! Ni csak hiszen ez mindig így volt, népek, nemzetek életében, — a kerék egyszer le — egyszer fel!

Csak azok a népek buktak el akik beenyogdát, hogy a kerék, — az életereke — lent maradjon, akiknek vezetőembereit kimeriettle, vagy elpusztította, kifirtotta egy rettenetes csapás, s nem volt, aki iramok, tempot állítván volna a vezetőök nélkül maradt, s ennek hiján csordává slyédt népeket!

— Egy így lesüllyedt néppel aztán mindenlehetféni, — s kik teszik ezt? — a lólabdák kerülő idegenek!

De ha belekapszodom a lekanyarított életerekekbe, s ársának hívok, testvér segits, csak most add ide teljes odaadásod, csak most feleltesd meg izminkat, idegeinket (nem baj ha egy kicsit rongálódnak is azok) de nézd feljutunk a mélyből az életel add napfényre, csak most fogjunk össze, csak most tudjunk összedolgozni, csak most:

szervekedjünk!

Végre ki merem mondani, le merem írni ezt a szót újra, — nem csak a címbe, de a sorok közé is. — Létiód-e magyar testvérem miért kell szervezkedni, — létiód-e miért olyan nagy bűn a jobboldali, nationális szervezkedés egyes idegen körök előli. Játod-e, hogy ebben az önmagunkra találtásban senkinek a segítő ereje nem kell nekünk (így nyugodt nem is kapsz lyet)!

„Segíts magadon, — az Isten is megsegíti!” — Azt jelentí ám-ez: ember küzd bizakodva, mert Isten földi küzdeste teremtel; megmondván: „arcod veritékeivel egyed a te kenyeredet!”

És Te kikre hallgatsz? akik ezt mondják ne verejétkedzel? — hisz ezek el akarunk dlni a Te falat kenyeredől is! Nézz csak jobban bele Isten mondasába, bent van világosan, ez csak olvasd ki belőle!

Ha megalkuvó vagy, ha a könnyű életet választod a küzdelmes csak önmagába bízó nemzeti élet helyett — megfosztod saját magad a további nemzeti létől!

Ha küzdesz, ha megállod — magyar fajodat, ha így önmagára talái a nemzet, ha szeretettel a szívdoboz — s nemcsak nagyképen megtudod szonítani a kérés munkás kezét: ha testvérednek fogadod azt Isten előtt is, — aki mindent láli és tud, — akkor megbocsátának a mi bűnünk, s nem nyög többé idegen járómban fajtánk — de ki termeli a vezetőit, — saját

lialbóif — a megalapozza jövölét

Nekem es a hitem és szent meggyőződteem. — Csak völd elő a nemzet életét a történelmet, s tedd oda fölbe az „Elet könyvét” — a Bibliát — s megtárd visszazár a Te hited is! — Ennek a ketőnek az alapján indulj el nagy nationális lelkű szervezkedésre. — Jézus is: „Jelkerek halálzól!” — Nekünk is azt kell tennünk! — E: egyetlen kivételöl a mai mélyből, — megváltóitunk megnevelni a közvéleményt, új alapokra helyezni azt teljesen, mert 400 esztendő alatt idegen kezekben megromolt azt! — Vedd kezébe magad, magyar testvérem, a közvélemény alakítását, mert csak a magunk kezében van az jó helyen a kezezevren megboszogat magad, ha lelkednek idegen — közönysével mérgező — közvélemény hallgatsz!

Ebben kell szervezkedni, megszervezni a magyar lelkeket — egy fajmagyar, nemzeti szílelemben, testvériségben!

Jövö munkánk, jövö cikkeink ezt fogják irányozni. Ha minden magyar testvérem, ki cikketim olvasta, Széchenyi Jekén és írásán áll olvasta azokat, akkor hatoltak is azok, akkor megtaliljuk egymást ebben a lelki szervezkedésben!

**VEZÉRED E-PÖLDÓN CSAK FAJMAGYAR LEHET!
VEZÉRLÖ ESZMÉD E PÖLDÓN
CSAK A MAGYAR FÁJISÁG GONDOLATA LEHET!**

Uj utakon...!

írta: dr. Dárczy Ferenc, a Turul Szövetség országos vezére.

Az a már néhez gazdasági viszonyok között a magyar társadalom figyelme és érdeklődési köre éretbenben azon problémák felé terelődött, mely az egyes foglalkozási ágak és rétegek szociális helyzetének javítására törekszik. Különösképen vonatkozik az az intellektuális státuszok sorsára. Nem közönys ugyan, hogy milyen életlehetőségek nyílnak meg azoknak a rétegeknek a számára, amelyek a jövö magyar társadalomnak szellemi irányítói lesznek. Ezeknek a problémáknak gyökeres megoldására hirdet új harcot a Turul Szövetség.

Több mint egy évtizede folytak különféle próbálkozások az immár 20 000 körül levő értelmiségi munkanélküli munkához juttatása érdekében. Sajnos kevés sikerrel. Az évek óta folytatott eddigi jósdandékú kísérletezéseknek meddő voltak főképen abban találhatjuk, hogy a kérdést mindig alaminzasserüen, segélyezésekkel, s egyeseknek kisebb nagyobb állába juttatásával vélték elintézni. A rendelkezésre álló közhatali állások elégtelen volta s az-e téren mutatkozó kereslet-kinálat közli hatalmas ellérés új utakat és intézményes megoldásokat követel.

A Turul Szövetség javaslatban kéri a kormánytól, hogy törvényben rendezze a magánalkalmazottak jogviszonyát, munkaidéket maximálását és a léminimumnak megfelelő legkisebb fizetése megállapítását. A munkaidő maximálását és a munkabér minimálását már minden állam rendezte. Mindenki által elfogadott közös elv, már az is, hogy a munkanélküliség általános csöktenésének s az emberi munkamegbeszülletének az a legalkalmasabb eszköze.

Az is mindenki által elfogadott közös elv, hogy a nagyszámu értelmiségi munkanélkülieknek a nemzeti munkaközöségbe való bekapcsolása csak a magángazdaságban való elhelyezés útján lehetséges. Ehhez pedig az szükséges, hogy e téren az alkalmazottak szociális helyzetét rendezzük s európai mívúra emeljük.

A rendelkezésre állók statisztikai kimutatások szerint nálunk az ugynevezett tisztviselői fogalom alá eső magánalkalmazottak

39 százaléka 100 pengón aluli, az összlétszám 76,9 százaléka pedig 200 pengón aluli fizetésben részesül. Viszont ugyanakkor átlagosan a magánalkalmazottak heti 54 órát dolgoznak. Igen sokan közülük heti 70 órát is. Rendszerint azok, akik a legkisebb fizetési kapják. Van olyan vállalat, amely reggelöl esteig hátr 16 pengőért dolgoztat alkamozottat.

Ugyanakkor a magánisztviselők s a főnökököl fogviszony törvényes rendezése hiányban. Fizetés szabadság és sok más egyéb srb: stb. tisztán a főnök kegyeléből van függővé téve.

**NEKÜNK MAGYAROKNAK VAN
EURÓPA NÉPEI KÖZÖTT
A LEGRÉGIBB
FAJVÉDŐ ALKOTMÁNYUNK A
VÉRSZERZŐDÉSI**

A külföldi állomok az 1930-as genfi nemzetközi egyezményi ratifikálva Állagosan 49 órás, Németország, Olaszország, U.S.A., Csehszlovákia pedig 40 órás átlagos munkahetel vezetik le. Ha nálunk is a munkaidőt a Turul Szövetség által javasolt 48 órában szabályoznánk, úgy 100 ezer magánisztviselő munkaidéjből lezabálóul több mint egymillió munkóra elvégzésére 23000 munkahely ürtlne meg.

Végül pedig a léminimumnak hátr 150 pengőben való megállapításával elérjük azt, hogy a magánalkalmazottak szociális viszonyait európai mívúra helyezzük, a fiatalok részére a magángazdasági elhelyezkedést vonzóvá tesszük, másrészt a rendelkezésel kapcsolatban megnyíló többlezművelő intellektuális munkahelyen sok ezer munkanélküli részére biztosítunk helyet. Ezml többezer új családtaglított kapcsolunk be a fogysziók tömegébe, másrészt Magyarországon ezt a közel kévtizede megoldásra váró súlyos problémáját az eredményes megoldás felé segítjük.

POLITIKA

Nyíltkozott. Jobbra-balra,
a pesti körúti zsidók egéig magasztalták és Molnár Sámuel fejedelmének „kukoricakirály” és „önkénis száműzés” Nimbuszával gondór hajataján „piledék alatt pihe” a derék hangulatu szalóban, a Bálvány utcá 21. számú ház IV emeletén”. Fémillió pengő nem kis összeg; ennyit szándékozik Molnár Sámuel ér keréni a kukoricán és bizonyára meg is kereste volna, ha a németország szállítások ügye el nem huzódik — már megint ez a Hitler! — Így azonban az „óvatós és szerény” spekuláns ott állott 1800 vagón tengeri átvitelének és megfelelő értékű fedezetlen csekkek beváltásának kötelezettségével. Az az hogy állót, hanem luttót ész nékül, egyszerűen — Törökországba. Hogy miért épp oda? Természetesen, mert Törökországal nincs kiadatási szerződésünk. Az érdekesség azonban nem itt van. Van nekünk egy szenzációs éhes, de egyébként jól táplált körúti sajtónk. Ez a sajtó, az egész ügyet nem tekintvén szenzációnak, egészen a szerencsés kiféletig egy szót sem közölt felőle.

Hagyjanak föl uraim,

azokkal az „elkenési” lörévekkel, amelyekkel bizonyos államoknak a hitleri Németország elleni összefogását mint a német imperialista politika eleni védekezést üntetik föl, s egyzersmind tagadják, hogy itt voltaképpen világéleti harcoktól van szó, élet és halál, becsület és gyalázat, államrend és tömeggyilkolás, keresztény kultúra és istentelme-galomból közölt) — Ugyanakkor amiókor Hitler a bolsevizmust „döghalának” nevezi, amely ellen minden eszkézzel védekezni kell, ugyanakkor Delbos, a francia-vörös népröntkörmányi külügyminisztere a Németországgal való békes együttműködésnek egyetlen alapfeltételének azt jelöli meg, hogy Németország az együttműködésből ne zárja ki Szovjetországot sem. Újjon le szépen, becsület és zgid asztal mellé, egyitt a Komintern világéletforgató uraival. 6 millió orosz gyilkosaival. — Athaladtalan ez a szakadék, uraim, nem lehet homi sajtóbeli „elkegésés” betönni azt. Szent kell válnani, nem „köntörfalazni, ösintse, belső meggyőződéssel gyalazni Hitlert és néhánéa látszat „kedvérti, de minden meggyőződés nékül támadni Szatlint is, Uram, liberális és zsidó uraim, vajljunk szintíll!

**A NEMZET — A KÖZÖSSÉG
AMIBEN ÉLSZ — AZT KIVÁNJÁ,
DOLGOZZ ERTE!**

Hitler nagy beszédéből idézzük:
„Nekünk, embereknek, nincs jognuk vitaközi azon, miért teremtett a Gondviselés fajokat, a mi köteletségünk csak az lehet, felismerni, hogy a Gondviselés megbünteti azt, aki nem veszi figyelembe a Teremtő alkotását. Amint a föld napközötti keringésének felismerése a világról alkotott általános kép megváltozásához vezetett, éppen úgy a nemzeti szocializmusnak a vérrel és fajról vallott tanítása a megismerésre és ezzel az emberiség majtjáról és jövőjéről alkotott kép teljes megváltoztatásához fog vezetni. És ez nem jelenti majd a népek egymástól való elidegenítését, hanem ellenkezőleg, a népek első igazi kölcsönös megértésére fog vezetni. Késztélelen azonban, hogy ugyanakkor megakadályozza majd, azt az agyank, hogy a zsidó nép az ártatlan világpolgár álarca alatt megkísérelje minden más nép belső felbomlasztását, hogy így uralkodjék minden nemzetben.” — Vajjon hoznak mikor ér el a megismerés vége? Mert az bizonyos, hogy új élet fog kitárázni erre a napsütésre.

**A jó borknak nem kell céger,
csak tudni kell hol van?**

Az „Esti Kurir”

és a többi liberális lap, először a „Magyar Hírlop”-pál, nagy sértést-rivat rosendétek a moszkvai ítélet hallására! Mert horraszó dolog is történt kérem! Ez a Szatlin, ez a hóhér, ez a kegyetlen embervető halára ítéltette a fordalomok és az emberi szabadság harcosait: Schlesinger-Serebiakovot, Pollencsej-Pjankovot s társait. Micsoda barbár dolog ez kérem! Hol az „Emberi Jogok Védd Lágja”?
Nem érjtek a körúti és liberális éhgaras újságok irnokának felháborodását. Sőt egészen csodálkozunk. Van merészségk Szatlin irnak ezeket a tömeggyilkosokat?
Kérdésük: miért nem sirnokoznak és jajgatnak akkor ilyen nagy hangon, amikor az orosz kalonaiuszletek, papokat, apáákat s millió szerencsétlen muzsokot kergettek a vérdapa ezek a kiűnt liberális szovjet-vezérek? Miért nem börtölül fel akkor ez a szervezett körúti sajtó? És miért irnak Az Esték, hogy a szovjet alkotmány az egy „remekmá” s a „vallás nem üldözött vad” Szovjetben?
Nem történt más, mint hogy Szatlin kezét rálette a köpködő demokrata vezérek szájára s beléjük fojtotta a szuszát! Megpattak azt am! megérdemelték! Ez történt és szemmi má! —
De megkérdésük a liberálisán szabadkőmés újságoktól: talán csak nem azért van ez a nagy lármá, mert a kivégzettek legnagyobb része zsidó volt?

Uj köntösben!

Mai számunkkal-uj köntösben jelenünk meg. Kifejzésre akarjuk ezzel juttatni külsősegekben is megújult szellemünkét! —
A Turán madár vezesse magasörpü szárnalával azt a megújult szellemet amely egyddel vezethet bennünket magyarj élető Nagymagyarországba!
Igérjük, hogy uj köntösünkben mindig ezt a megújuló szellemet fogjuk szolgálni! Meggyőződésünk és hiúnk, hogy a magyar-szék gazdasági leromlását, a józan fajnagyság szellemének a megromlása idejé-elő és csak következménye volt az anyagi romlás, a szellemi romlásnak.
Megint s még ezután is gyakran fogjuk idézni Széchenyi mondását: „Ha megölik a szellemet, ha megmaszod is a test, elpusztul az!” — Mi-már egyszer csaknem minden elvesztettünk ezzel a megromlott szellemmel 1918 ban, de a március 21-iknek 1848 ban mindent megnyertek az 1830 as években megindult megújuló tözte magyar szellemmel! Mi is ezt akarjuk; mert ez a mi szent hivatásunk! — Csak így lehetünk, ha nem akarjuk, hogy késő unokáink keserű átokkal gondoljanak ránk haló paráinkban is.

Többen kifogásolták k olvasónk közül, hogy lapunk híreket nem igen közölt eddigi számaiban. Elnézési és megértési is kérünk! Elnézési azért, mert minden kezdett nehezé; s mi még ma is a kezdet nehézségeivel küzdünk. — Megvalljuk őszintén soha életünkben lapot nem szerkesztettünk, de erre vezetett s vitt bennünk fanatikus hiúnk s öntudatos magyar fajszereleink. — Még ma sincsen lapunknak az a végleges alakja, tartalma, formája, belső szelleme, amit lelkünk sugározna, de kivételesen s megváltozásban sok apró nehézsége ütözik!
Megértést kérünk abban, hogy előre megmondtuk nem „hírharang” lap akarunk lenni, de közvéleményt irányító harok lapja a magyarság ügyének; — ezt értettük az irány lapa alatt!
Kérjük vidéki előfizetőinket segítségnek a mi önellen munkánkban s irjanak vagy küldjenek alkalmas híreket, hogy e híján se legyen a ma még teljesen önkéntelen tejalajniók-munkából írott lapunk!

Mai lapunkkal egyidőben vidéki előfizetőink csekkalappal keressük fel és kérjük őket fizessenek elő lapunkra s így támogatás a mi munkánk, mert a lap anyagi részének fedezetére sajnos pénzkezelés nem áll rendelkezésünkre.

**Rendkívüli
tenyészállatbeszerzés.**

A március 18-én megnyílt országos mezőgazdasági kiállításra a tenyészállatbeszerzést ebben az évben a következő nagy értékű rendkívüli kedvezmények szolgálatk:
A kiállítás vásárolt tenyészállatok hazaszállításának vasúti fuvardíjait teljes egészében rendezéséig foglalja vidéki és csak a fuvardíjon kívül felszámított kisebb költségek (átlatorvosi díj, esetleg a kísérő díja) fizetendők. E rendkívüli szállítási kedvezmény révén a legtovább ész vidéket is vásárolhatnak a kiállítás gazdag és értékes anyagából, mert a vételárát nem terhelik a szállítás egyébként jelentős költségei.
A kiállítás vásári forgalmának további értékes ímogással jelenti, hogy a földművelésügyi miniszterium a megújult tenyészállatok számára kedvezményes tenyészállatbeszerzési hibét engedélyezett. Aki ezt a hibét igénybe akarja venni, igényétől legkésőbb febrúr 25-ig jelentse be a rendezőbizottságnál (Budapest, IX. Köztelek ut 8).
Végül rendkívüli kedvezményben fognak részesülni a községek és közbirtokosok vásártásai is, amennyiben a földművelésügyi miniszterium a gazdasági felügyelőség közbesólíttével történő vásártásainál az apállatok vételárából 20 százalékg terjedhet, általában 15 százalék rendkívüli árviszárterítést engedélyezett.

**Hírek a cellődmölkai
járás területéről.**

A járás területére engedélyezett két jegyzőgyakoroki állás megváradását, amennyiben Simon Géza nagyszimonyi és Csigó Károly vntőlki jegyzőgyakorokok jegyzői tanfolyamra nyertek felvételt.
A cellődmölkai községi állatorvosi állásra négy pályázat érkezett be és pedig Jakob Pál és Lőrincz József cellődmölkai, Vrenovits Elek és Porcsi Imre dr. szombathelyi magán-állatorvosok.
Vasvármegye törvényhatósága a régi rabakészdéki hüdnek a laanyagát Pápcz Péternek adományozta. Ebből a pótkészkompot építenek, amely szekerek közlekedését is lehetővé teszi.
Kemenesbágyán gazdakör alakult.
Kisköcsk és Nagyköcsk egyesítésékelvételében f. hó 3-án és 4-én képviselőelöllet tagyalásában tartottak meg. Ezzel az egyesítés befejezését nyert és az új község neve: Köcsk.
Kemenesakpólonán stórványosan diltri-tisz öblötte fel a fejtét.

HÍRLOK

— R. K. Intenzívizetnek rendje. Folyó hó 7-én, vasárnap a zárdá kapónáljában egész napi szenstigmálás lesz. Reggel 6 órakor szenstigmával orgona kismisvel, 8 órakor énekes nagymise, este 6 órakor szenstigmáztatli. Ugyancsak egész napi szenstigmálás lesz bushugyó kedden a kórház kapónáljában. Az intenzívizeti rend ugyanez, mint vasárnap a zárdában. — Hamvazás szerdán reggel hét órák orakor rövid szenstigmás, hamvaztelés és hamvazás, utána énekes nagymise.
— Kultúrálutlan a Kál. Körban. Vasárnap délután 5 órakor a Kat. Kór rendezésében a Kór helységében lakokálkivitelépművelési kulturálutlan lesz. Tárnya: „Hogyan működjék az Actio Catholica falun”. Előadó: Szomor Felician hitoktó; továbbá: „Alampolgári kötelességeink és jogaink”. Előadó: Lajtai Tivadár vezetőjegyző.

Kemenesalja gazdaságadalmának
altruista pénzüzetete a

Cseleddömölki Hitelszövetkezet,

mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja

Városháza épületben.

Előnyös feltételek mellett nyújt költségtény és folyószámlakölcsönöket kezeseg, vagy bélyeg- és illetékmentes bekezelés mellett. — Elfogad takarékek és folyószámlabételek gyümölcsöző kamatozásra. — Aki szövetkezeti üzletreszt jegyvez, az tőket gyűjt magának és növeli a gazdaságadalm érdekében a Hitelszövetkezet anyagi erejét!

— **Vásárlási visszatérítések a Hangyában.** A Cseleddömölki és Vidéke Wangya Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet igazgatósági és felügyelőbizottsági együttes gyűlése muli hó 30-án foglalkozott az 1936. évi vásárlási visszatérítések összegeinek megállapítása és azok kiosztási módjával és lhász Antal ügyvezelő javaslata alapján a következő határozatot hozta: Minden tag, a mult évi forgalma után lezártálva azon cikkekre értéket, amelyek a 3 százalék bruttó kalkulációs hasznót nem érik el, valamint a védeki cikkekre értéket a forgalom 25 százalékát, a 3 százalékos vásárlási visszatérítésben részesül. Nem kaphat visszatérítést azon hitelbe vásárló tag, aki törlesztését 3 hónapon belül ki nem egyenliti. A visszatérítésre előirányzott összeg mégierg szerint 4880 Pengő. Felkéri az igazgatóság a szövetkezet mindazon I. tagját, aki a vásárlási blokkokat összegyűjtötte, azokat február 10-től kezdve, a tagsági könyvell együtt, hozza be a szövetkezet irodájába, összehszámolás és a visszatérítés kiutalása végett.

— **Hid-átvétele.** A Kemeszentmárton—mersévai úton újonnan épült vasbeton Cinca hídát folyók hó 3-án vette át a vármegyé és a forgalomnak végleges átadta azt.

— **Jó házból való fiút tanoncnak felveszek.** Bözse István műszerész.

— **Pályázati hirdetés.** A cseleddömölki községi iparostanonciskola felügyelő bizottsága pályázót hirdet egy, lemondás folytán megüresedett, óraadói állásra. Az óraadót heti 12 órában közmisereti tantervanyagokat fog tanítani a tanonciskolában havi nyolcvanegypengő díjazás mellett. Pályázhatnak elsősorban állássalal okleveles férfi tanárok, másodsorban állássalal okleveles férfi diákok. A pályázati kérvények (mellékletei: születési anyakönyvi kivonat, oklevél, hatóságok érkölsői bizonyítvány, esetleges működési bizonyítvány és a katonai szolgálattól igazolvány) a felügyelő bizottsághoz intézve az iparostanonciskola igazgatóságához (Cseleddömölki, Vas vm.) köldendőek be. I. évi február hó 22-ig. A megválasztott óraadót az értesítés után működéséig azonnal megkezdik. Simon Sándor s.k. felügyelő bizottság elnök.

Az Új Magyar Nemzetl Részében vásárolható legkezebb és legjobb cipőit, legolcsóbban.

— **Felhívás a közönséghez.** Ismeretes, hogy a közelmulban Cseleddömölki közsébeveltek az ugynevezett egri normál, a kolduskérdés rendezésének eddig mindenütt bevált módszerét. A községében már megkezdtek a havi megajánások gyűjtését. Ezzel kapcsolatban felhívjuk a város köznémetét, hogy teljes erejéből támogatja ennek a fontos-szociális problémának megoldását. A koldulás végleges és teljes beszünetítése mindnyájunknak érdeke, de ez áldozattal is jár. Ez az áldozat szociális kötelesség, amelyből mindenkiem erejébem mérten ki kell vennie részét!

— **Vasutas-bál.** Február 2-án tartotta a cseleddömölki vasutaság és szokásos farsangi táncmuliságát. Évek óta a legjobb mulatság szokott lenni a vasutas bál, amely az idén talán a tetőfokát érte el, mert hiszen olyan szép számmal gyűltek össze a mulatói akarók, hogy folyton pátiszlalokról kellett gondoskodni. Megkapó volt a szépen és magyaros motívumokkal feldiszlített terem, amly Hervey Károly és Tassnádi József érdeme. A vidám hangulati mulatság résztvevői a reggeli óráig voltak csaknem teljes számban együtt. A bára egyjelőjele a következők fizettek felül: Halász Gyula 7 P.t., szentmártoni Radó Lajos, Lázár Jenő, Szabó Testvérék, Miskolcyl Béla, Mozdonyverezők köre, N. N. 5—5 P.t., Megerji Gyula, Szalóky Lajos dr., Nesselmann János dr. és Sándor Zsigmond, 4—4 P.t., Rébherger Arnold, ifj. Schütz Gyula, Dinggreve Nándor, Patkó Sándor, Fodor Lajos, Mohos Árpád, Józsa Gábor, Wittmann Ándor, Biringer Árpád, Andavári Ferenc dr. és Máv. Temetkezési Egyület 3—3 P.t., Gereben Albert Kiss Mihály, Schmideg Simon, Horváth József, Hervey Károly, Csoknyay József, Kállay Ernő, Balázs Jenő, lhász Antal, Miller János. Kálna Fülöp, Vig Lajos, Havassy Béla dr., Schaffer Emil dr., Regős Testvérek, Körtney Róbert, Riesz Lajos, Szagán János, Budai Lajos, Molnár József, Hókhold István, Rádai Ignác 2—2 P.t. Szécsi János. Weisz Zsigmond 1.50 P.t., Bartha Albert, Horváth István, Szili Károly, Asboth Emil, Fülöp József, Dátán Sándor, Vincze Lajos, Nemeth József, Varga József, özv. Mörizt Istvánné, Kovács István, Vajai Sándor, Kovács Sándor, Szabó Mihály, Tólos János, N. N., Gélfin József, Somogyi Elek, Tarcsi János, Erdő János, Reményi István, Tóth István, ifj. Simon Károly, id. Berkes János 1—1 P.t., Szili Mihály, Biró József Övath József; Tarr József, Enesei Károly, Nagy János, Seombathelyi József 50—50 Jéltér, mely összegeiket ezúton is hálás köszönet mond— a Vezető-ség.

Lapzárta pénteken este 7 órakor.

Zacsik Károlyné (Praudá Erzsébet)

angol és francia

női szabóságája

Dr. Király János-u. 6.

RÉGIÓ

Minden hétfőnap 6.45. Torna, néma hanglemek. 10.00. Hírek. 12.00. Déli harangszó. 13.20. Időjelzés, időjárásjelzés. 14.40. Hírek, piaci árak. 16.45. Pontos időjelzés, hírek.

Vasárnap, február 7-én:

10.00. Önépít mias és Te Deum a budavári koronázó főtémlomból XI. Pius pápa Ocsényi koronázása évfordulója alkalmából. A szentmihályi Szent József dr. búcsúozó-hercegpiarok, a szentbenedek mias közben Háttáros Endrész dr. csertergomi kanonok mondja. — 11.15. Evangélius jelentéstétel a Deák téri témlomból. Prédikál: Kemény Lajos budapesti esperes. — 12.30. Az Operaház tagjelöltjeinek vesztése. — 13.45. Hanglemek. — 14.00. XI. Pius pápa Ocsényi témlomból ocsényi ezévi manili eucharisztikus világtogregressus alkalmából. — 15.00. „Apró magvak termelésé.” — 15.50. Budapest Székesfőispán Gázművelő Önképzőkörtének Dala. — 17.30. Farsangi táncmuliság. — 18.35. „Köccé Antal cigányprímások em. d. t. t. t. t.” Bevezető mond Balázs Árpád. Körtémkövölki Cselenyi József (éneke) és ifj. Köccé Antal és Magyar Béla cigányzenekara — 21.20. Spot.teredmények. — 23.00. Bura Sándor és cigányzenekara muzsikál.

Hétfő, február 8-án:

12.05. Nyilas. Pista és cigányzenekara. — 18.20. Bakonyi-Bincinger János tárogatózik. — 19.00. Hanglemek. — 22.15. Huszonegyedik cigánygyerek zenekara muzsikál, Kalmár Pál énekel.

Kedd, február 9-én:

13.30. Berki István és cigányzenekara. — 17.30. Vidám hanglemek. — 19.00. A rádió szalonzenekara. — 20.50—2.00. Farsangi est.

Szerda, február 10-én:

12.05. Hanglemek. — 17.00. Munkáldóra. — 17.30. A rádió szalonzenekara. — 19.30. As Operaház előadásának közvetítése, „Mária”, vigipora 3 felvonásban. — 23.10. József József és cigányzenekara muzsikál.

Csütörtök, február 11-én:

13.00. Hanglemek. — 18.00. „Milyen merészen lehet a légi támadás esetén az élet-és vagyonvédelem biztosítása.” — 18.25. Parkas József és cigányzenekara. — 21.50. A Zenetérvező Iskola tanulóiból alakult kamaragűjtés.

Péntek, február 12-én:

12.05. A „Mára Terezi” I. honvédegyalozred zenekara. — 13.30. Radics József és cigányzenekara. — 17.30. Az Operaház előadásának közvetítése, „Sibyll” c. operett 3 felvonásban. — 23.30. Öreg cigányprímások zenekara muzsikál Vezető prímások: 36. Racz Laci, Görödi Gyula, Dénes József, Vörös Misi, Rigó Gábor és Parádi József.

Szombat, február 13-án:

12.05. A rádió szalonzenekara — 14.00. Tör István fúvózik. — 18.00. Lakatos Flórius és cigányzenekara. — 21.50. Budapesti Hangverseny Zenekar. — 23.00. Hanglemek.

EZT AZ ORSZAGOT
A MAGYAR FAJ TARTOTTA FENN
EZER ESTEDDŐ ÖNTI

PIAC

Az elmúlt csütörtökön, február 4-én a cseleddömölki hónapnap vasárnap az alábbi árak alakultak.

| | |
|------------------|---------------|
| Buza | P 20,30—20,50 |
| rozsa | 18,00—18,20 |
| árpa | 16,00—16,20 |
| zab | 16,00—16,20 |
| tengeri burgonya | 14,00—15,00 |
| | 3,50—5,00 |
| tojás | 0,16—0,18 |
| tejfél | 0,76—0,80 |
| teuró | 0,76—0,84 |
| vai | 3,3—3,40 |
| sajt | 1,30—1,40 |
| alma | 0,50—1,00 |
| körte | 0,60—0,80 |
| dió | 0,80—1,00 |
| pekkla | 0,08—0,10 |
| vörösbogyó | 0,08—0,10 |
| folkhagyma | 0,07—0,08 |
| sárgarépa | 0,04—0,05 |
| zöltség | 0,04—0,05 |
| káposzta | 0,12—0,16 |
| tojás | 0,08—0,09 |
| bab | 0,20—0,30 |
| hal | 1,20—2,20 |
| cajre | 3,50—4,00 |
| lyuk | 2,50—3,50 |

Az állatvásárra 480 szarvasmarha, 70 loval és 165 drb. sertést hajítottak fel, ebből gazdaságcsell 278 szarvasmarha, 30 ló és 98 drb. sertés, összesen 408 állat.

— A Kat. Kőr farsangi mutat-
ságnak felléptek az alábbiak: Bakonyi
József 10 P-t, Bisiczky András, Deli László,
Szabó Testvérek, Ziehovszky Dezsd. László
Jenő, Miskolczy Béla, Dömmerth Gyula,
Mordonyvezetők otthona, szentmártoni Ra-
dó Lajos, 5—5 P-t, N. N. 4.90 P-t, id.
Schütz Gyula és Horváth Károly dr. 4—4
P-t, N. N. Dömölki László dr. és Jándy
Bernardín 3.80 P-t, Simon Sándor, Hajas
Sámuel, Sándor Zsigmond, Németh Róza,
Hubert Sándor, Józsa Gábor, Geller József,
Új Magyar Nemzeti Áruház, Bunyevác
Sándor és Hókold István 3—3 P-t, N. N.
2.80 P-t, Hálász Gyula, Németh Sándor és
Szegán János 2.50—2.50 P-t, Molnár József,
Id. Berkes János, N. N., László Jenő dr.,
Rozmánisky Gyula, Hattyú István dr.,
Kathy József, Csoknyay József, Novák
Jenő dr. Rózsa Jenő és Saly Ernő dr.
2—2 P-t, Szalóczy Lajos dr., Rincinger Ar-
pád, Bletler István dr., Koczor Dániel,
Nagy Imre és Rács Imre 1.80—1.80 P-t,
Schäffer Emil dr. és Harai István 1.60—1.60
P-t, Szécsi János, özv. Bozai Zsigmondné,
Szegei Gyula, Id. Nunkovics Dénes, Hor-
váth István, Gellén Iván és Lajtai Tivadar
1.50—1.50 P-t, Ifj. Wendler Lajos és N. N.
1.40—1.40 P-t, N. N. és id. Ipsics Mihály
1.20—1.20 P-t, N. N., Kiss Ferenc, Ifj. Ber-
kes János, Nagy Lajos, Reich István, özv.
Poczik Ferencné, Talabér Sándor, Ktálfi
Gyula, Temesvári István, Farkas Jenő, Rizsi
Lajos, özv. Permay Ignácné, Varga József,
Simon Károly, Molnár Mihály, Asbóth Emil,
Mórotz Károly és Farkas János 1—1 P-t,
N. N. és N. N. 80—80 fillér, Szabó Gizella
és Fehér István 60—60 fillér, N. N. 50
fillér, N. N. és N. N. 30—30 fillér,
mely összegreket ezután is hálas köszönet-
tel mond a Vezetőség.

**CSAK ERŐS TURANI FAJ VAN —
TURANI ÁTOK NINCS!**

— Anyakönyvi hírek 1937 január
havában. Születés: Simon Ilonka
házi, alkalmazói anyának r. k. leány, Kiss
Rozália házi, alkalmazói anyának ág. h. ev.
leány, Németh Anna házi, alkalmazói anyá-
nak r. k. fiú, Kocsis Sándor napszamos éne-
kes, Kiss Rozália szülőknek ág. h. ev. leány,
Balázs János gard. kocsis és Fülöp Mária
szülőknek ág. h. ev. leány, Varga József
gépműkocsis segéd és Fülöp Mária szülők-
nek r. k. fiú, Balatoni Károly csendőrtörz-
svezető és Soós Franciska szülőknek r. k.
leány, Sas Imre garzdalkó és Stocz Gizella
szülőknek r. k. fiú, Németh Mihály garz-
dalkó és Piskor Mária szülőknek halvaszít-
kelti, Szabó János máv. főköcsviszregző és
László Erzsébet szülőknek r. k. fiú, Sárközy
Mária házi, alkalmazói anyának r. k. fiú,
Devecseri Ernő villanyüzemelő és Kovács
Gizella r. k. leány. Házasság: Faller Jenő
napszamos és Nagy Rozália r. k., Zsírny
László pincér ág. h. ev. és Mészáros Irén
r. k., Gruber László molnár és Höhn Ilona
Gizella r. k. Házai öltözés: Özv. Csizmazia
Gyuláné szül. Iszák Aranka (Nagy-simonyi)
r. k. 54 éves, Bárdosy Sándor napszamos
(Kisbonyi) r. k. 26 éves, Virág Józsefné
szül. Tóth Gizella r. k. 72 éves, Mesterházy
Pál tanuló (Egyházashelye) ág. h. ev. 22 éves,
özv. Varga Györgyné szül. Balogh Borbála
ág. h. ev. 52 éves, özv. Bodorkos Istvánné
szül. Nagy Anna ág. h. ev. 54 éves, Csuhá
Lajos máv. főkocsi r. k. 79 éves, özv.
Németh Sándorné szül. Marton Anna r. k.
78 éves, Pörncsöl Endréné szül. Orbán Ro-
zália (Kenyeri) r. k. 30 éves, Józ Ferenc
kőbányai munkár r. k. 54 éves, Sámspon Pong-
rácz szül. Máté Rozália (Vásároskőse)
r. k. 60 éves, Horváth István garzdalkó
r. k. 85 éves.

— Kelet és Nyugat címmel új folyó-
irat indult a Magyar Keleti Társaság kiadé-
sában, Baklay Ervin dr. szerkesztésében. A
folyóirat célja felvilágosítani a keleti kultúrának
és Kelet ma feljövőli iránymairól népszerűn
ismereteltetni. A nagy érdeklődéssel fogadták,
és megapótló munkát végző folyóirat szerkesz-
tője (Budapest, Andrássy út 103) kész-
ségeket küld meztelnyezését az érdeklő-
dőknek.

**JÓL VÁSÁROLHAT
cipőt
kabátot
rőtösárut
rövidárut
kötöttárut**

Új Magyar Nemzeti Áruházban
Kusztor, László, Németh, Varga cégnél
Ceoldömölkon

— Felhívás a 44-es V. császári
és királyi gyalogezredben szolgáló
bajtársakhoz. Felkötés a 44-es ezredben
szolgálatot teljesített helybeli bajtársaimat,
hogy címleket velem, köztérdekű bajtársi
ügyben, közölni szíveskedjenek. Kurtz Géza
ny. ezredes, V. zászlóaljparancsnok, Budapest,
Hunyadi u. 43.

— Szőlőbirtokosok figyeimbe.
Értesítjük a szőlőbirtokosokat, hogy a Föld-
művelésügyi Miniszter új a rézgalic 1937. évi
árát megállapította. Körvetlenül a gyárthó
való rendelés esetén q ként a rézgalic ára
35.90 P. ehhez hozzászámított még a
törvényesen megállapított 4 százalékos társ-
adó és a szállítási költség. Kereskedőknek
törzsen vásárlás esetén a rézgalic ára q-
ként 57.90 P. abban az esetben, ha 1 q-
nál nagyobb tételeben vásárolnak. Kiseb-
b tételeiben, kg-os vásárlásnál pedig kg-ként
59 fillér a rézgalic ára. Ehhez hozzászámít-
tandó a felmerülő szállítási költség.
A hazai import cégekkel történt megállapodás
alapján 1937. évből forgalomba hozott „Ex-
tra-majunga” minőségű raffinnak az eladási
ára a következőkben lett megállapítva: 25
kg. vagy ennél nagyobb tételeiben történő
vásárlás esetén q-ként 128 P. az Budapest,
1 q. nál kisebb tételeiben történő vásárlás esé-
tén q-ként vidéken bárhol 145.60 P. 1 q. és
többletben történő vásárlás esetén q-ként 160
P. az Budapest, vidéki kereskedő ár bála-
pontján esetén q-ként származ 164 P. A ten-
li árakban a lazítandó, valamint az összes
költségek is befigyelendők.

— Verekedés. Csütörtökön délelőtti
Beled felé hajított egy kocsi, amelyen 5 utas
volt. Ugyanezen az úton ment kerékpáron
Nagy István magyargencsi péksegéd. A kocsi
után fogott csikók egyike kirugott és elta-
lálta a péksegéd kerékpárját, ügyhogy az
árokba esett. Mikor Nagy István a kocsi
utasait felelősségre vonta, hárman leszálltak
a kocsiról és alaposan helybenyabazták a
szerecsentől járt péksegéd. A tettsé-
knyomozás folyik, Nagy István pedig sebei
bekötődése után a kórházból hazaejtek.

— A Turul Szövetség „Szépíves”
törzse országos pályázatot hirdet új me-
zenésítésre alkalmas versre, mely mellő le-
het any, hogy a magyar nyelvű dala le-
gyen. Etső díj: 150 P., második díj: 75 P.,
barmaid díj: 40 P. A részletes tájékoztá-
tási tartalmazó nevezési lapok 50 fillérről
kaphatók a Turul Szövetség Fővezérletén
(Budapest, VIII. Múzeum körút 6—8), Posta
20 fillér. Pályázati határidő 1937 február
15-ig.

— Keresnek megvételre 20-161,
100 magyar holdig terjedő birtokot. Kérem
az eladói hogy a birtok részletes leírását
(hány magyar hold, szántóföld, erdő, legelő,
szőlő és épületek) az ár megjelölésével cí-
memre, Kóvér András, Navrad, Nyitra-me-
gye, Szlovenczkó, elküldjék.

**Dömmerth Gyula
fakereskedése**

építette a mindennemű építési
és térelőmozgató raktára
Ceoldömölki
Koptik utca 8 sz.

Kiváló minőségű tatali és
várszövetek, szőnyeg, szőnyeg
és aprított szőnye állandóan raktáron.
Rendeléseket házhoz szállít!
Figyelmes és pontos kiszolgálás!
Teléfonoszám: 66.

Pályázati hirdetésny.

A Ceoldömölki Máv. Vasutasok Köre a
f. évi május hó 1-én megüresedő körkörös
állásra pályázatot hirdet.

Az állásra pályázhatnak elsősorban
vasutas nyugdíjasok, vagy vasutasok olyan
hozzáljáróit, akik vendégfős ipari képe-
sítést rendelkeznek. Pályázhatnak olyan
más polgári egyének is, akik a fentemlítt
ipari képesítéssel rendelkeznek.

A részletesen előírt feltételek bármikor
megtudhatók: Megyeri János ny. főköcs-
vezető, kórháza lakásán (Bisiczky utca).
Pályázat határideje 1. évi február hó 10. a.
Pályázatok a Vasutas Kör elnökségében
(Koptik utca 5.) címen közzé.

271/937 lkt. szám.

Hirdetésny.

Iszák község 670 kat. holdat kiter-
vadászterületre folyó év február 17-én órá-
ban 2 órákor a községhez tanácsmunka-
nyilvános árverésben haszonbérbe adatik 1937
február 1-ől számított 10 évre.

Érvényes vadászati jegy és fegyvertar-
tási engedély árveréskor felmutatandó.
Bánátpénz és kiküldési ár 200 pengő.
Árverési feltételek a jegyzői hivatalban
megtekinthetők.

Iszák, 1937. január 29.

Bíró s.k. Szabó s.k.
körtgyezők. községbíró.

Lapnyeltes: „TURUL SZÖVETSEG”
kiszámlázott Berzsenyi Béla János Törzse.
Főszerkesztő: BERKES JENŐ.
Főmunkatárs: TAKÁCS KÁROLY és VIRÁG ENDRE.